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До мікрокваліфікаційної програми «Україна в світі» увійшли навчальні
дисципліни, вивчення яких формує у здобувачів: 1) цілісне уявлення про розвиток
української державності в історичній ретроспективі, процеси становлення
української ідентичності та міжнародно-правову відповідальність за воєнні злочини і
геноцид; 2) інструменти аналізу державної політики та реальної динаміки національної
консолідації в умовах війни, соціокультурних практик об’єднання українського
суспільства та напрацювання алгоритмів спротиву пропаганді; 3) почуття національної
гідності та активної громадянської позиції, спрямовані на донесення світу адекватної,
правдивої інформації про російсько-український збройний конфлікт і важливе місце
України в безпековій архітектурі світу.

Програма є цінним ресурсом для тих, хто прагне дослідити феномен
українського національного духу та спротиву, на основі знань про історичне минуле
українського народу переосмислити мапу чужих/ворожих культурних маркерів та
смислів в нашій колективній пам’яті та «на місцях», поглибити свої знання у питаннях
взаємодії України зі світом та її місця в світі.
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Перелік навчальних дисциплін:
1. Відносини України і Росії: чинники війни (3 кредити ECTS). Викладач – Зайченко Ірина
Анатоліївна, к.і.н., доцент кафедри міждисциплінарної освіти факультету «Києво-Могилянська школа
професійної та неперервної освіти» НаУКМА; експерт – Бондаренко Сергій Васильович, к. політ. н.,
УБД, офіцер Збройних Сил України, спеціаліст з морально-психологічної роботи з особовим складом,
дослідник інформаційної війни та ІПСО.
2. Міжнародно-правові аспекти геноциду (3 кредити ECTS). Викладач – Антонович Мирослава
Михайлівна, доктор права, доктор габілітований (Німеччина, Український Вільний Університет),
кандидат філологічних наук, доцент, керівник Центру дослідження геноциду і прав людини на
Факультеті правничих наук НаУКМА.
3. Основи консолідації української нації в умовах війни (3 кредити ECTS). Викладач – Зайченко
Ірина Анатоліївна, к.і.н., доцент кафедри міждисциплінарної освіти факультету «Києво-Могилянська
школа професійної та неперервної освіти» НаУКМА; запрошені експерти.
4. Публічна історія. Становлення української ідентичності (3 кредити ECTS). Викладач –
Зайченко Ірина Анатоліївна, к.і.н., доцент кафедри міждисциплінарної освіти факультету «Києво-
Могилянська школа професійної та неперервної освіти» НаУКМА.
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Переваги:

1. Комплексний міждисциплінарний підхід до розуміння
«українського питання» в глобальному контексті.
2. Формування аналітичних і дослідницьких навичок
(групові проєкти, аналіз кейсів, законів, індивідуальні роботи з
елементами наукового дослідження, робота з архівами,
відкритими базами даних, міжнародними рейтингами та
індексами тощо).
3. Зміцнення особистого залучення до розбудови суспільства,
національної ідентичності та збереження національних
цінностей.


	Номер слайду 1
	Номер слайду 2
	Номер слайду 3
	Номер слайду 4
	Номер слайду 5

